

获特朗普邀请,时隔13年普京将再访白宫?

新华社消息 俄罗斯官员2日重提上月俄美两国领导人通话,称美国总统特朗普邀请俄罗斯总统普京访问白宫。美方官员随后证实这一消息。政治分析师说,俄罗斯

与西方阵营关系恶化之际,美俄呼应首脑会面各有考量。只是,特朗普与普京见面阻力重重,仅凭一次会面难以推动美俄关系显著升温。俄罗斯多家媒体2日以普京外交政策顾问尤里·乌

沙科夫为来源报道,特朗普上月20日致电祝贺普京当选,提及两人可以在白宫会晤。白宫发言人莎拉·桑德斯当天晚些时候证实,特朗普与普京通话时谈过不久后会面的可能性,白宫是备

选地点之一。两国媒体以多位官员为来源报道,双方还没有着手筹备“特普会”。上月,英国、美国等西方国家及其盟友、伙伴与俄罗斯因“中毒”事件相互驱逐外交官,人数为1991年“冷战”结

束以来最多。普京上一次访问白宫是2005年,时任美国总统乔治·W·布什称普京为“我的朋友”,认定两国在伊朗核问题和朝核问题上目标一致,俄罗斯是美国反恐的强大

盟友。时过境迁。两国因乌克兰局势、叙利亚战事等齟齬不断,以美国为首的北大西洋公约组织持续东扩,压缩俄罗斯战略空间,迫使俄罗斯战略防守,战术进攻,与西方关系每况愈下。(郑昊宇)



训练非洲巨鼠扫雷



工作人员在巨鼠正确识别地雷后喂食香蕉

巨鼠扫雷

引擎声打破坦桑尼亚乌卢古鲁山日出前的寂静。工作人员将20多只非洲巨鼠装上卡车,运往山脚下的探雷训练基地。这些平均身长达25厘米、体重约1公斤的巨鼠将在那里接受特殊训练,“出师”后化身“扫雷鼠”帮助人类排除地雷隐患。每年的4月4日是“国际提高地雷意识和协助地雷行动日”。今年的“行动日”前,记者前往坦桑尼亚莫罗戈罗省,非政府组织阿波波研究机构正在那里对一群巨鼠展开特殊扫雷训练和演练。

摄影/新华社记者 李斯博

美飞虎队陈纳德将军遗孀陈香梅逝世

新华社消息 美国志愿援华航空队(飞虎队)指挥官陈纳德将军的遗孀、著名美籍华人、中美“友好使者”陈香梅女士3月30日在美国首都华盛顿特区家中逝世,享年94岁。

据《华盛顿邮报》3日报道,陈香梅的女儿陈美丽说,母亲前不久中风导致并发症。陈香梅生于北京,早年毕业于香港的岭南大学,当过战地记者,1947年嫁给

陈纳德将军。陈纳德1958年病逝后,陈香梅定居华盛顿,独自抚养两个女儿。

数十年来,陈香梅活跃于美国政界和外交界,致力于促进中美友好事业,推进中美互利合作。她曾多次陪同美国代表团访华,带领部分美国飞虎队老兵与家属代表重回中国故地,缅怀抗战英烈,祈祷世界和平。

2015年9月,陈香梅应邀参加中国人民抗日战争

暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动,荣获“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章。“我的一生走过了千山万水,经历了风风雨雨,现在虽长期住在美国华盛顿,但永远不忘祖国。我为多年来能为推动中美合作、加深中美交往作出一些贡献感到自豪,觉得这样的人生充实而又有价值。”数年前,陈香梅在一个活动上说。陈



陈香梅

香梅生前著述颇丰,曾出版过数十部中英文著作。

(徐剑梅 孙丁)

朴槿惠案一审宣判将现场直播

新华社消息 韩国首尔中央地方法院3日说,前总统朴槿惠案一审判决过程将于当地时间6日14时10分(北京时间13时10分)开始,并通过电视现场直播。此前一天,朴槿惠致法院反对直播,

但院方考虑到这起案件关系重大,拒绝了她的要求。

去年,韩国最高法院修改有关规定,允许直播与公众利益相关案件的审判过程。朴槿惠案将是这一新规发布以来,首个现

场直播审判过程的案件。

去年10月,朴槿惠的关押期限被延长后,她以遭“政治报复”为由一直没有出庭受审。韩国媒体推测,朴槿惠6日在一审判决中不会露面。(张旌)

美国优兔公司总部发生枪击事件 女性枪手自杀身亡

新华社消息 位于美国加利福尼亚州圣布鲁诺的优兔公司总部3日发生枪击事件,造成3人受伤,1名女性枪手身亡。

圣布鲁诺市警察局局长巴尔贝里尼当天在新闻发布会上说,目前有3名伤者被送往医院接受救治,1名女性枪手已身亡,可能是自杀。警方尚未公布伤者和枪手身份,目前枪手作案动机尚不清楚。旧金山当地一家医院证实已收治3名伤者,一名36岁的男性伤者情况危急,两名女性伤者中一人伤情稳定,另一人伤势严重。另据当地电视台援引警方人士的话报道说,男性伤者可能是枪手的男友。

据优兔公司网站介绍,其总部有1100余名员工。枪击事件造成员工恐慌,事发时纷纷逃离总部大楼避险。临近优兔公司总部的一条高速公路也因此起枪击事件暂时关闭。优兔公司母公司谷歌在社交媒体推特上表示,将配合有关部门就此事进行的相关调查,若有正式消息将在谷歌和优兔平台上公布。(吴晓凌)

霍金留下最后礼物

新华社消息 已故英国科学家斯蒂芬·霍金的葬礼举行当天,他留下的“最后”礼物给50多名无家可归者送去温暖。

葬礼3月31日下午在剑桥大学圣玛丽教堂举行。在离这个教堂大约800米的韦斯利循道公会教堂,50多名无家可归者享用了一顿丰盛的复活节午餐。霍金家人以霍金名义为这顿饭埋单。准备这顿午餐的慈善机构“剑桥食物循环”4月3日向英国《每日邮报》介绍霍金赠送最后礼物的经过。

“剑桥食物循环”每周六在剑桥市中心为无家可归者或独居者提供免费午餐。霍金的女儿露西在霍金去世后找到这家机构,以霍金名义资助3月31日那个周六的午餐。当天餐桌上摆放小卡片,上面手写“今天的午餐是来自霍金的礼物”,落款“霍金家人”。人们用餐前举杯向霍金致敬。“剑桥食物循环”在社交媒体上发帖说:“我们感谢霍金家人慷慨捐赠,让我们得以为我们的客人们准备一顿特别的复活节午餐。”

霍金3月14日去世,享年76岁。(欧飒)

寻找100名静脉曲张脉管炎老烂腿患者免费试用

静脉曲张大多发生在腿内侧,在形成初期,几乎没什么感觉,先是腿部有酸胀感,同时腿上的皮肤颜色会暗,非常难看,患肢常感酸、沉、胀痛、易疲劳、乏力等。现在好了,静脉曲张、脉管炎部位可以试试冷敷理疗的外用方法,就是用迈净堂牌下肢冷敷理疗器具对下肢静脉部位软组织冷敷理疗,它费用低、无异味,简单方便。免费体验活动靠的是疗效,试试就知道,内蒙古上市反馈良好。

呼市:内蒙古展览馆向西100米路南陈一堂肤康馆 电话:0471-2539607